



**Jászókszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága
2022. november 15. napján
megtartott nyílt üléséről készült
tárgymutató**

HATÁROZATOK MUTATÓJA

PÉNZÜGYI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BZOTTSÁG HATÁROZATAI

HATÁROZAT	
SZÁMA	CÍME
192/2022. (XI.15.)	Napirend elfogadásáról
193/2022. (XI.15.)	A Skoda Octavia Elegance 1.4 típusú, NDV-606 frsz-ú személygépkocsi értékesítéséről

EGÉSZSÉGÜGYI, SZOCIÁLIS ÉS CSALÁDVÉDELMI BZOTTSÁG HATÁROZATAI

HATÁROZAT	
SZÁMA	CÍME
481/2022. (XI.15.)	Napirend elfogadásáról
482/2022. (XI.15.)	A III. számú fogorvosi körzet tartós helyettesítéssel való ellátásáról

JEGYZŐKÖNYV

**Jászárokszállás Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága, valamint
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága
2022. november 15-én megtartott együttes üléséről**

Helyszíne: *Jászárokszállási Polgármesteri Hivatal díszterme, 2022. november 15-én
13 óra 01 perckor*

Jelen vannak:

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság:

Pető Judit	bizottsági elnök
Gonda Csaba József	
Csikós Róbert	bizottsági tagok

Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság:

Fehér Lászlóné	bizottsági elnök
Farkas Szilvia	
Kubacsek József	
Sándor Lászlóné	
Tóth Lászlóné	bizottsági tagok

Meghívottak:

Antal Péterné Szerző Ildikó	polgármester
Kaszab Zsolt	alpolgármester
Dr. Gábris Emese	jegyző
dr. Szabó Andrea	aljegyző
Szerencsés Csabáné	pályázó
Lajos Tibor	pályázó
Együd Eszter	szociálpolitikai szakértő

*A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka*

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a 2022. november 15-ei együttes bizottsági ülést. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság teljes létszámmal jelen van, határozatképes.

Pető Judit pénzügyi bizottsági elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három fővel határozatképes. Kis-Simonné Goda Éva és Szerző Csaba bizottsági tagok nincsenek jelen.

Fehér Lászlóné szociális bizottsági elnök: **Napirendi pontnak a meghívóban szereplőket javasolja, melyek a következők:**

- 1./ A III. számú fogorvosi körzet helyettesítési szerződésének megkötése
- 2./ A Skoda Octavia gépkocsi értékesítése

Zárt ülés:

- 1./ A Gondozási Központ intézményvezetői pályázatának elbírálása

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Szavazásra teszi fel a napirendet. Megállapítja, hogy a Bizottság a napirendet öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

481/2022. (XI.15.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága a 2022. november 15-ei ülés napirendjét elfogadta.

Pető Judit pénzügyi bizottsági elnök: Szavazásra teszi fel a napirendet. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és meghozta az alábbi határozatot:

192/2022. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága a 2022. november 15-ei ülés napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: A III. számú fogorvosi körzet helyettesítési szerződésének megkötése

Dr. Gábris Emese jegyző: Ismerteti az előterjesztést.

Fehér Lászlóné szociális bizottsági elnök: Örül annak, hogy a helyettesítés megoldódik. Bízunk benne, hogy a jelenlegi asszisztentst fogja alkalmazni a helyettesítő orvos. Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság öt igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

482/2022. (XI.15.) egészségügyi, szociális és családvédelmi bizottsági határozat:
/A III. számú fogorvosi körzet tartós helyettesítéssel való ellátásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottsága megtárgyalta a III. számú fogorvosi körzet tartós helyettesítéssel való ellátásáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

2. napirendi pont: A Skoda Octavia gépkocsi értékesítése

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

Gonda Csaba József pénzügyi bizottsági tag: Érdeklődik, hogy ha az árajánlatban bruttó árként szerepel az összeg, akkor az Önkormányzatnak meg kell-e fizetnie az ÁFA-t?

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Nincs róla tudomásuk.

Gonda Csaba József pénzügyi bizottsági tag: Ha így van, akkor a nettó érték alig 2 millió forint lesz, amennyiért nem tudnak másik autót vásárolni. Előzetes célkitűzés volt, hogy a hivatali dolgozók munkavégzéséhez is vesznek egy használt járművet. Előnyösebb lenne ezt megtartani a hivatali dolgozóknak.

Dr. Gábris Emese jegyző: Nem vezeti senki, mert automata sebváltós.

Gonda Csaba József pénzügyi bizottsági tag: Az autó előéletét ismerték. Nem tudta, hogy az ajánlat bruttó összegéről szól, csak amikor kiküldték az anyagot, akkor látta. Úgy gondolja, hogy az Önkormányzatnak be kell fizetnie az ÁFA-tartalmát.

Kaszab Zsolt alpolgármester: Új autóként vásárolva az Önkormányzat visszaigényelte az ÁFA összegét.

Dr. Gábris Emese jegyző: Ezt az autót nem fogja használni senki, egész télen az udvaron fog állni, mindenhol útban lesz. Így az akkumulátor és más is tönkre fog menni az autóban.

Kubacsek József szociális bizottsági tag: Tudomása szerint személygépjárműnél nincs ÁFA.

Gonda Csaba József pénzügyi bizottsági tag: Szerinte az Önkormányzat nem tudta visszaigényelni az ÁFA-t.

Kaszab Zsolt alpolgármester: Ha az autó ára 3,5 millió forint + ÁFA lenne, annyiért nem tudják eladni.

Dr. Gábris Emese jegyző: Felhívja a figyelmet arra, hogy a döntéshez három igen szavazat, minősített többség szükséges. Az biztos, hogy a hivatali dolgozók nem fogják használni.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Az autó jelenleg nincs kihasználva. Amikor új érdeklődőnek megmutatják, ki kell takarítani, tisztítására is sor került. A döntés bizottsági hatáskörbe tartozik, de mivel a hivatali dolgozók nem szeretnék ezt a nagy és automata sebességváltós autót használni, ezt nem is kényszerítenék rájuk. Az értékesítési árnál az értékesítő ezt javasolta, a Képviselő-testület is ezt határozta meg.

Kaszab Zsolt alpolgármester: Az autó elejének bal oldala korábban megsérült, összetört.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Nincs meg a szervízkönyve, nem volt meg a törzskönyve, ezért kellett újat kérni. Az autó első ülése cserélve volt.

Dr. Gábris Emese jegyző: Új korától kezdve rengetegszer volt szervízben. Ha megtartják, ugyanúgy fizetni kell utána a kötelező biztosítást, a gépjárműadót.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: A vevők elvárták volna, hogy egy önkormányzati autóról mutatnak egy vezetett szervízkönyvet, de nincs.

Kaszab Zsolt alpolgármester: A kilométeróra 140 ezer km-en áll, de a tetőkárpit olyan állapotban van, mintha legalább 300 ezer km-t futott volna.

Gonda Csaba József pénzügyi bizottsági tag: Visszavonja a javaslatát.

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester: Az autóért nem kapnak többet, mint amennyi az árajánlatban szerepel.

Pető Judit pénzügyi bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság három igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

193/2022. (XI.15.) pénzügyi és városfejlesztési bizottsági határozat:

/A Skoda Octavia Elegance 1.4 típusú, NDV-606 frsz-ú személygépkocsi értékesítéséről/

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottsága (*a továbbiakban: Bizottság*) a Jászárokszállás Város Önkormányzata (5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.) tulajdonában lévő, **Skoda Octavia Elegance 1.4 típusú, NDV-606 forgalmi rendszámú személygépjárművet** – a hozzá tartozó 4 db téli gumival együtt – bruttó **3.560.000,-Ft, azaz Hárommillió-ötszázhatvanezer forint** vételáron **eladja** az **AUTO PART 99 Kft-nek** (székhelye: 5100 Jászberény, Jásztelki út 54.; adószáma: 14290723-2-16), mint vevőnek (*a továbbiakban: Vevő*).

A felek az adásvételi szerződést legkésőbb 2022. november 30-ig elkészítik. A Vevő köteles legkésőbb a szerződés aláírásával egyidejűleg a gépkocsi vételárát Jászárokszállás Város Önkormányzata 11745121-15409656 számú bankszámlájára átutalni.

A gépjármű adásvételével, átíratásával kapcsolatban felmerülő valamennyi költség a Vevőt terheli.

A Bizottság az adásvételi szerződés megkötésére felhatalmazza Antal Péterné Szerző Ildikó polgármestert.

A határozat jogalapja az önkormányzat vagyonáról szóló 18/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet 9.§ (2) bekezdése.

Határidő: 2022. november 30.

Felelős: polgármester, Műszaki Iroda.

Erről értesülnek:

- 1) Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
- 2) AUTO PART 99 Kft. 5100 Jászberény, Jásztelki út 54.
- 3) Műszaki Iroda Helyben
- 4) Pénzügyi Iroda Helyben
- 5) Irattár.

Fehér Lászlóné bizottsági elnök: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Megköszöni a részvételt és a 2022. november 15-ei együttes bizottsági ülést bezárja. Az Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi Bizottság zárt ülése következik.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. november 15-én 13 óra 15 perckor.

Kmf.

Pető Judit
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
elnöke



Gonda Csaba József
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
tagja

Fehér Lászlóné
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi
Bizottság elnöke

Farkas Szilvia
Egészségügyi, Szociális és Családvédelmi
Bizottság tagja